



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Eva Strnadová

Studijní obor: zootechnika

Název diplomové práce: Vyhodnocení výsledků odchovu plemenných býků masných plemen skotu

Oponent diplomové práce Vít Čepelák

Povolání oponenta: inspektor ČSCHMS

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Základem pro šlechtění je zajištění těch nejkvalitnějších plemenných býků z populace.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Komentář: Některé informace v práci jsou zavádějící: uvedení kauze (s.22) neplatí plošně pro všechny odchovny; chybí uvedení dalších činností po skončení testu (s.21); chybný datum v tab. 3; ve výběrové komisi není veterinární lékař; neuspořádané, atd.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Citováno 65 zdrojů, ale s malým zastoupením citací zahraničních autorů pro porovnání.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Některé formulace plně nevystihují uváděné výsledky.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Vzhledem k nedostatečným počtům býků jednotlivých plemen nemohl být proveden detailní rozbor u více plemen (delší období hodnocení).

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Nelze považovat přírůstek 1667g u plemene limousine za nízký (viz souhrn).

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Výsledky za období 4 let jsou využitelné zejména v odchovně, kde bylo hodnocení prováděno.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Proč je ve většině případů (i statisticky) prokázán vyšší přírůstek ve druhém turnusu.

Otázka 2: Jaký je systém prověřování plemenných býků masných plemen skotu v zahraničí (př. Rakousko).

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Formální chyby vzniklé při přepisu jsou vyznačeny v práci.

Datum: 03. 11. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: